

[首页](#) [觉悟网](#) [学习网](#) [大学报](#) [校史网](#) [BBS](#)

您当前的位置 : 南开要闻 正文

中国科学院院士阎锡蕴访问南开并作学术报告

来源：南开新闻网 发稿时间：2018-07-13 14:32



南开新闻网讯(记者 吴军辉 乔仁铭 学生记者 孟津卉 摄影 任永华 吴军辉)7月12日，中国科学院院士阎锡蕴来访并为我校师生作学术报告。南开大学校长曹雪涛在八里台校区专家楼会见了阎锡蕴院士，南开大学党委副书记王磊陪同。

曹雪涛表示，南开拥有许多优势学科，正积极推动“双一流”建设，希望阎锡蕴院士能同南开师生分享更多前沿科学知识，进一步加强双方交流互动。



阎锡蕴对南开大学近年来取得的发展成绩表示赞赏。她表示，南开大学科研实力雄厚，研究团队充满活力，将努力为南开相关学科发展进步贡献智慧与力量。

当天，阎锡蕴在南开大学津南校区药物化学生物学国家重点实验室作了题为“纳米酶：肿瘤治疗新策略”的学术报告，介绍了近年来的研究成果，讲解了免疫抗体的相关知识，并结合临床阐述了肿瘤新靶点CD146靶向治疗新策略，详细介绍了纳米酶相关研究，与师生分享了科研感悟并交流了相关工作设想。

官博



南开大学

天津 南开区

加关注

#南开分享##开学季# 【远离“开学焦虑症”，这些锦囊请收好！】不知不觉中，暑假已经进入倒计时啦！一想到要开学了就难受？头痛头晕、睡不着觉、没有胃口？收心不到位，开学肯定累！是时候调整作息和饮食、减少娱乐活动、做做新学期计划了。远离“开学焦虑症”，不妨试试这些“收心”小锦囊！也有给



专题



【专题】纪念杰出校友周恩来总理120周年

在南开大学杰出校友周恩来诞辰120周年之际，南开师生举办相关纪念活动，共同缅怀周总理的伟大人格和精神风范。



【专题】学习贯彻党的十九大精神

不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会

关注

南开大学召开网络安全和信息化领导...
学校启动2018年“知行南开”师生...
曹雪涛率团访问天津市科委
南开大学电视新闻2018年7月6日
南开深圳校友会代表团回母校访问交...
“不忘初心 牢记使命”2018年南开...
南开大学2018届本科生、硕士研究...
南开师生同行实践多方协同育人
南开大学研究生录取通知书由新生 “...
校党委常委会议传达学习全国组织工...



当天下午，阎锡蕴在王磊的陪同下，参观了我校生命科学学院并与教师代表进行了座谈。我校药物化学生物学国家重点实验室、生命科学学院、药学院、人事处、科技处有关负责人一同参加相关活动。

阎锡蕴，中国科学院院士，中国科学院生物物理研究所研究员，博士生导师，生物大分子国家重点实验室副主任，中国生物物理学会秘书长。阎锡蕴长期从事肿瘤学研究，在肿瘤新靶点发现和临床转化方面取得了系统创新性成果。“纳米酶的发现”与“纳米酶的应用研究”分别于2007年和2012年入选“中国科学十大进展”。纳米酶应用的相关研究成果先后获得国家自然科学奖二等奖(2012年)和Atlas国际奖(2015年)。2015年当选亚洲生物物理联盟主席，是该组织首位女主席。

编辑：韦承金